
Protokoll Årsmöte Uppvidinge Konst &Kulturförening 29/3- 2023

Närvarande: Anita Gustafson, Birgit Jensen, Christina Voronko, Eva-Lena Tinnert, Frank Ette, Hanne Marott-Alpers, Julia Skentelbery, Karin Szubzda, Katharina Dehn, 
Kristin Baardman, Peter Tinnert, Rolf Axelsson, Sonja Karlsson och Staffan Stigsohn.
Frånvarande: Carl Krekola och Morgan Persson.

Ordförande Hanne Marott-Alpers öppnar mötet.

1.   På fråga om mötet utlysts på rätt sätt, är svaret ja.

2.   Fråga om mötets dagordning kan godtas, är svaret ja.
      
3.   Till ordförande på mötet utses Hanne M-A och till sekreterare utses Anita G.
 
4.   Till justeringsmän för protokollet utses Karin S och Frank E.
 
5.   Redogörelse för föregående års verksamhet  ”Årsberättelse för 2022” skriven av 
      Carl K uppläses av Hanne M-A och denna godkänns.
                                                                                                   
6.   Frank E lämnar en kassarapport och denna godkänns.

7.   Revisorernas (Birgit J/Peter T) revisionsberättelsen uppläses av Peter T och 
      de rekommenderar ansvarsfrihet för styrelsen, trots vissa brister i kassörens rapport. 
       
8.   På fråga om styrelsen beviljas ansvarsfrihet, är svaret ja.

9.   Vid val av ledamöter: 
      Rolf A föreslår att en ändring i föreningens stadgar görs, så att hälften av   
      medlemmarna i styrelsen sitter på 1 år och den andra hälften på 2 år. 
      A. Med tanke på att inte hela styrelsen kan avgå på samma gång.
      B. Att inte både ordförande och kassör kan avgå vid samma tillfälle, då de är 
          firmatecknare/ansvariga, för föreningens konto.
      Beslut: Årsmötet beslutar att styrelsen ska ändra i stadgarna enligt förslaget. 
                   Punkten tas även upp på 2023 års årsmöte, då ändringar i stadgarna behöver 
                   två årsmötes beslut.
      Val av ledamöter till styrelsen: Påpekas att de man önskar ska ingå i styrelsen, bör 
                                                          tillfrågas innan årsmötet.
      Ordförande: Hanne M-A kvarstår.
      Vice ordförande: Carl K kvarstår.
      Kassör: Frank E kvarstår. 
      Sociala medier: Karin S kvarstår.
      Anita G rekommenderas som ordinarie sekreterare i styrelsen, svaret är ja.
      Rolf A avgår ur styrelsen och avtackas av ordförande Hanne M-A. 
      Ledamot: Christina V kvarstår
      Birgit J tillfrågas om hon fortsatt kan vara extern revisor, svaret är ja.
      Peter T tillfrågas om han fortsatt kan vara ersättare för revisor, svaret är ja.
      Katarina D tillfrågas om hon vill bli ny ledamot på 1 år, svaret är ja.
    
10.   Medlemsavgiften för år 2024 diskuteras, beslutet blir fortsatt 250:-/år. 

11.   Inga förslag har väckts eller inlämnats till styrelsen.

12.   Övriga frågor:
        Birgit J påpekar vikten av att följa fattade beslut samt att kommunikationen mellan 
        styrelse och medlemmar blir bättre.


 




______________________________                                   __________________________
Ordförande: Hanne Marott/Alpers                                   Sekreterare: Anita Gustafson




_____________________________                                     __________________________
Justerare: Frank Ette                                                         Justerare: Karin Szubzda






